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233% / Lesson 23 / Leksyon 23

L9 T ¥ SVA / Words and phrases / Mga Salita

£5 2 Words Mga salita
[EgelPA scissors gunting
EWEA cost / price presyo / halaga

WS Z AU

colored pencil

lapis na may kulay

Ww(n how much? magkano?
129139 method / way(s) of doing things paraan
ST S pencil box / pencil case pencil case / pencil box
a8 R compasses / compass kompas
AN (white/blank) paper papel

Phrases

Grupo ng mga salita

A pair of scissors costs 300 yen.

Ang halaga ng gunting ay 300 yen.

WA Z AL
WwWi{ L TE R,

How much is a colored pencil?

Magkano ang lapis na may kulay?

P MIEERES

the same method

parehong paraan
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NATOIIETVND NAL I FEW

TAZZB ONfz] D& &, BENOEEM > TADMHEZRD D EEET 5,

23 ZD WS ALIE 30024 TY,

WELZAU2| 13 | d3& | o | 2150w | TT,

WS ZAUFDIE W 5T H,

WS Z AU I 234 | o | 213w | TT,

WELZAUNS| 12 |300Z24 o | 21Lw | T,

WS Z AU 12 300 X 2 T,

WA ZAULS] 12 600 Z A T,

U201 TC S TIEZD FuEAT ITWIALTL 9,

S TCIE 2 g 134 | @ | 31w TT,

ST X 3002 A4 D | 3L\ | TT,

S TCIE 2 g 300 X 3 T,

STCIE S ¢ TY,
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SEEL XS, BENEDHEEESTADEERDODLNDZ L EHD,

X ZD WS ALIE 30024 TY,

WS Z A2 13 3= 4 D % T T,
W5 ZAUK2IE WL TTH,

WA Z AU Hxn

(ii‘a@ 300xA

5
WEZAU2| d | 1354 | D Téi‘\\ T,

5 \
WELZAUD| 12 {30024 @& |—— 1T\ TT,
4

A 4 5
WS Z AU | 14 300 X T T9,
300=75X4
75 l
. / X 5
WA Z AU I T,
y
1
WS Z AU 14 37572 A T9,

SAT)TE B lZued TxET i,
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TA=B (BX) XN (o)) 2f->T, ADEZROTHLO

2 ZD VW AE 30024 T,

"/
g B2V 7S I = G R = G o N SR 7 Tti‘\\ T
T NZ0dE WL TT N,
982 I
L:L)é%k 300xA _
7
TR L] i3 || — I T,
v \ 4
. '/ \
I NZ1 12 |300Z2ZA|D Tti\\ 9,
v
i AN S I X T,
300=50X6
1
/ X
a2 8Z2| 13 T,
el
1
i AN S I Z A T,
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TA=B (%) XN (5% 2> T,

ADEERDTHDHQ

T3 LD WS A

ndo L

23 ZD

5

300ZATTY,

6 ‘
— T\ TT,

WL LD F0ELE W6 TT oy,

ANGUNE

1= 4

WL L

2L L

(L =)

(27=2)

Ox A

¥

300xA -

o .

2| EXz | o | —

5

é >

1230024 @ |— I\
X
Z A

¥,

.
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'A=B (B XN (ELEK) ) 2fi>T, ADEEZROTHD,

234D VWS ALId 30024ATY,

5 ‘
J— NI FTED —— [TWTT,
6

=D FOELE W5 T

J — K Oz A
Yy X
3002z A %fLTj—

23 Z

5
J — K = 2 X 4 D T(i\\ T,

5 >
/J — K 2 1300ZA| D T(ik\ T,

(27=2) -y
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